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3 травня відзначив своє 70-річчя Володимир Григорович Зімненко, директор студентського
містечка НТУ «ХПІ», випускник і ветеран нашого університету. Вступивши юнаком до ХПІ, він
протягом усього життя доводить свою відданість Політеху, присвячує йому непересічні
здібності і невтомну працю. Випускник факультету «Автоматика і приладобудування»,
асистент кафедри «Автоматика і управління в технічних системах», він був активним
учасником наукових розробок, має три авторських свідоцтва, його дипломна робота була
відзначена Дипломом переможця міжвузівського огляду-конкурсу Міністерства вищої та
середньої спеціальної освіти УРСР.
Як людина з активною життєвою позицією, Володимир Зімненко протягом багатьох років був
лідером студентських будівельних загонів, нагороджений медаллю «За трудову доблесть».
Якості чудового організатора, вміння згуртувати людей для виконання важливих завдань
стали йому в нагоді на посту директора крупнішого в нашому місті, серед великої кількості
вишів, студентського містечка, яку він обіймає вже майже 25 років.
За ці роки Володимир Зімненко багато зробив для забезпечення стабільної роботи
студмістечка та розвитку його матеріально-технічної бази, підвищення благоустрою. Він був
одним з ініціаторів проведення щорічного огляду-конкурсу на кращий гуртожиток, що
дозволило значно поліпшити умови проживання студентів, їх відпочинку та занять спортом.
Використовуючи свій досвід роботи в студентських загонах, директор організував у кожному
гуртожитку студентські ремонтні загони, які за декілька років значно поліпшили їх технічний
стан та покращили умови проживання студентів.
Дирекція студмістечка під керівництвом В. Г. Зімненка внесла вагомий вклад у підготовку
гуртожитків для розміщення та відпочинку вболівальників чемпіонату Європи з футболу в
2012 р. з багатьох країн світу.
Високі організаторські здібності, відповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків
забезпечили Володимиру Григоровичу високий авторитет серед керівництва університету,
учбово-наукових інститутів і деканатів, співробітників та студентів. Його самовіддана праця
на благо нашого університету відзначена численними нагородами, в тому числі – Подякою
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Міністерства освіти і науки України з нагоди 135-річчя НТУ «ХПІ».
Керівництво університету, колеги, друзі вітають ювіляра і щиро бажають йому доброго
здоров’я, невичерпної енергії, щастя, нових успіхів у праці!


